

我们一直在你身边

**分痛心**  
出中南海。我听了感到十  
说房价越调越高，政策不  
效？群众也在责怪我们，  
为什么调控不见成

**对未来抱有信心**  
人民都懂得。因此，我们  
实践的考验。这个道理全国  
训，并且经受住历史和实  
要认真吸取历史的经验教  
符合人民利益的实践，都  
历史告诉我们，一切

**立军事件中吸取教训**  
府必须反思，并认真从王  
现任重庆市委和市政

**湮没无闻**  
并随着我日后长眠地下而  
的事情，人民都把他忘记，  
我这一生为人民做的有益  
我真诚希望，我，连同

## 温总理答记者问 守职而不废 处义而不回 永远同人民在一起



求是

吴英案……对于案件的处理，一定要坚持实事实  
我注意到，一段时间以来社会上十分关注

人士请到中南海，面对面地听取他们的意见。  
我甚至考虑，把一些经常批评政府的代表

可能重新发生  
到解决，「文化大革命」这样的历史悲剧还有  
失，社会上新产生的问题也不能从根本上得  
已经取得的改革和建设成果还有可能得而复  
改革的成功，经济体制改革不可能进行到底，  
现在改革到了攻坚阶段，没有政治体制

言不足恤」的勇气，义无反顾地继续奋斗  
因而我对社会感到有点忧虑。我将坚持「人  
痛苦，而是我独立的人格不为人们所理解，  
苦。这种痛苦不是「信而见疑、忠而被谤」的  
虽然不为所动，但是心里也不免感到有些痛  
在我担任总理期间，确实谣诼不断，我

昨日，国务院总理温家宝在北京人民大会堂与中外记者见面，  
并回答记者提问。这是温家宝步入会场。新华社发